

Secretar UAT
M

COMUNA DUMBRĂVIȚA	
INTRĂRI / IESIRI	
NR REG	29283
DATA	14.06 20 2

RAPORT ANUAL ACTIVITATE CONSILIER LOCAL

CIONCA DANIEL

Subsemnatul, Cionca Daniel în calitate de consilier local ales pe listele PSD, în concordanță cu activitatea Comisiei de specialitate nr.1 – Economie, Buget, Finante, Impozite si Taxe, Dezvoltare Urbanistica, Amenajarea Teritoriului si Patrimoniu, Administrarea Domeniului Public si Privat, Ordine Publica.

Participarea mea la lucrările ședinței pe Comisii a fost activă, am făcut de fiecare dată, observații pertinente și am solicitat lămuriri deasemenea am dat solutii pentru documentatiile de urbanism analizate.

Am participat și am luat cuvântul la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Liebling, am luat cuvântul și am făcut interpelări pentru proiectele de hotarare dezbătute.

Având o experiență anterioară, fiind consilier local la al doilea mandat cunosc indeaproape problemele cu care se confrunta locuitorii Comunei Dumbravita.

Inca din mandatul trecut am initiat si a fost aprobat proiectul de hotarare privind implementarea unui proiect constand in „Zona de agrement, promenada pe liziera padurii”, HCL 89 din 2018, proiect aflat in derulare pentru care am solicitat in actualul mandat alocare bugetara pentru finalizarea lucrarilor.

Deasemenea am solicitat printr-un amendament la aprobarea bugetului pentru anul in curs alocarea unor sume privind introducerea in subteran a liniilor electrice aeriene situate pe strazile care vor fi modernizate.

Am depus un proiect de hotarare privind testarea in Comuna Dumbravita a cetatenilor la virusul Sars Cov 2, in perioada pandemiei atunci cand rata de infectare pe raza Comunei noastre era foarte ridicata, proiect insusit si aprobat de Consiliul Local.

Am încercat să rezolv și să gădesc soluții pentru rezolvarea și identificarea problemelor cu care se confruntă comuna noastră.

Pe toată durata prezentului mandat o să fac tot ceea ce îmi stă în putință să duc la bun sfârșit tot ceea ce mi-am propus și să respect jurământul propus, ca să mă ridic la nivelul așteptărilor locuitorilor comunei.

În încheierea prezentului raport, doresc să menționez că mă voi implica activ în continuare în toate demersurile întreprinse de autoritatea publică locală, fiind convins că nu voi dezamăgi locuitorii comunei Dumbravita, care mi-au acordat votul lor.

DATA

14.06.2021

SEMNĂTURA

